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ДИСТАНЦІЙНОГО ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

У зв'язку зі зростанням популярності інтернет-технологій з'яв-

ляється можливість вивчати іноземні мови, зокрема англійську, по-

новому, переглядаючи традиційні методи вивчення англійської мови 

з урахуванням використання інтернет-ресурсів. Представлено 4 

ефективні методики вивчення іноземної мови з використанням ін-

тернет-технологій. Наводиться таблиця на вивчення однієї з тем 

англійською мовою з переліком тих онлайн-технологій, які можна 

використовувати по даній темі, і завданнями на кожному етапі вив-

чення.  

Ключові слова: дистанційне навчання, інтернет технології, он-

лайн ресурс, єфективний метод, англійська мова. 
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tunity to correct the ways of learning foreign languages. There are 4 effec-
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Постановка проблеми в загальному вигляді . 

Дистанційне навчання є невід'ємною частиною сучасної освітньої 

моделі, що вимагає від навчального закладу і кожного вчителя зо-

крема перегляду прийомів і методів навчання відповідно до нових 

стандартів і технологій. Технології дистанційного навчання з вико-
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ристанням мережі Інтернет використовуються сьогодні як для ро-

зробки індивідуальних курсів підвищення кваліфікації користувачів, 

так і для здобуття вищої освіти. Дистанційні заняття, конференції, 

семінари, ділові ігри, лабораторні роботи, практикуми та інші форми 

навчальних занять, що проводяться з використанням телекомунікацій 

та інших можливостей Всесвітньої павутини, дозволяють підвищити 

мотивацію студентів з дисципліни та якісно покращити результати 

навчання. 

Аналіз останніх досліджень і публікації. 

Використання методів дистанційного навчання при вивченні іно-

земних мов широко використовується в сучасній вищій освіті. Ди-

станційне навчання іноземних мов передбачає використання су-

часних інформаційних технологій. І якщо ще вчора лінгвісти всього 

світу намагалися створити комп'ютерні програми для вивчення тих 

чи інших аспектів мови, то в сучасній освіті в зв'язку з процесами 

інтеграції та глобалізації головну роль серед медіа джерел відіграє 

інтернет. Завдяки інтернету мільйони людей постійно спілкуються в 

соціальних мережах, різних месенджерах, інтернет-форумах, а також 

в програмах відеоконференцій, таких як Skype, ZOOM. Нас цікавлять 

люди, які живуть в інших країнах, працюють за кордоном, навчають-

ся, подорожують - це факт! Вивчення іноземної мови стає необ-

хідним, адже без тісної взаємодії і розуміння один одного буде не-

можливо не тільки вирішити глобальні проблеми сучасного суспіль-

ства, а й звичайне спілкування між людьми.  

Постановка завдання. 

Сьогодні інтернет пропонує найрізноманітніші способи вивчення 

іноземних мов. Особливою варіативністю є вивчення англійської 

мови як основної мови спілкування світової спільноти. Це пов'язано з 

багатьма факторами, але це не те, про що ми зараз говоримо. Які 

методики викладання англійської мови через інтернет вибрати на 

різних етапах оволодіння цією мовою як іноземною? Постараємося 

розібрати найбільш ефективні методики навчання англійської мови 

за допомогою деяких онлайн-ресурсів.  

Виклад основного матеріалу. 

На сьогоднішній день існує 4 основні методики викладання 

англійської мови:  

Grammar Translation – классическая методика по изучению ан-

глийского языка.  

Direct Method – прямой метод.  
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Audio-lingualism – один из первых современных методов.  

Communicative Language Teaching – современный стандартный 

метод.  

Кожен з методів має свою спрямованість і пріоритети [1].  

Сьогодні, з огляду на темпи глобалізації, використання інфор-

маційних технологій і можливості інтернету, можна переглянути всі 

існуючі методи з метою використання їх для вивчення англійської 

мови онлайн. Розглянемо варіанти використання існуючих традицій-

них методів вивчення англійської мови за допомогою інформаційних 

технологій.  

Один з найбільш традиційних методів з кінця дев'ятнадцятого 

століття. Спочатку він використовувався для навчання «мертвим 

мовам», таким як латинська та грецька. Основною характеристикою 

цього методу є вивчення граматичних правил і їх застосування при 

перекладі тексту з рідної мови на іноземну [2]. Класичний метод з 

використанням інтернету фактично нівелюється, так як розробка 

перекладацьких програм або просто перекладачів, які сьогодні дуже 

популярні серед студентів, роблять цей метод малоефективним. Крім 

перекладачів, цей спосіб також передбачає перегляд іноземних філь-

мів, спочатку з субтитрами, потім без субтитрів. Цей спосіб особливо 

ефективний при перегляді улюблених фільмів. Ось ми і підбираємо 

кілька улюблених фільмів в інтернеті, які ніколи не набридне диви-

тися - і вперед, до нового знайомства мовою оригіналу. Перегляд 

дитячих серіалів дуже допомагає на початкових етапах вивчення 

англійської мови, коли словниковий запас ще невеликий, а навички 

аудіювання кульгають. Справа в тому, що в програмах для дітей ви-

користовуються самі звичайні слова і прості мовні звороти, а це дуже 

підходить для іноземних студентів. Далі бажано максимально зану-

ритися в англійську мову: дивитися кліпи, новини, серіали, слухати 

пісні та аудіокліпи, головне, щоб все це було цікаво особисто вам.  

Другий метод вивчення англійської мови, також відомий як 

«природний» метод, виник на початку 1900-х років як альтернатива 

традиційному методу перекладу. Основна увага приділяється гарній 

вимові, спонтанному використанню мови без використання перекла-

ду, мало уваги приділяється аналізу граматики. Цей метод заснова-

ний на безпосередній практиці студента в розмовній англійській 

мові, розумінні іноземної мови в загальнопобутових ситуаціях. Для 

роботи цього методу будуть потрібні невеликі групи учнів, а також їх 

висока мотивація, адже в штучному середовищі складно генерувати 
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природні ситуації, а також гарантувати розуміння і достатню практи-

ку для всіх учасників [3]. В інтернеті зараз представлені великі мож-

ливості для використання цього методу як для дистанційного вив-

чення англійської мови, так і для самостійного і для навчання на уро-

ках. Цей метод передбачає використання вебінарів, онлайн-

конференцій.  

Метод аудіолінгвізму - це метод вивчення і запам'ятовування 

стандартних фраз. Такий підхід сягає своїм корінням в США, коли 

під час Другої світової війни виникла необхідність навчити клю-

чових співробітників швидко і ефективно володіти іноземною мо-

вою. На той момент цей метод вважався досить вдалим, але знову ж 

таки за умови роботи в малих групах і високого рівня самомотивації. 

Цей метод спрямований на формування механічної звички, яка фор-

мується за допомогою повторення основних шаблонів. Така ж спря-

мованість на повторення і запам'ятовування Стандартні фрази по-

вністю ігнорують роль контексту в процесі вивчення мови. Сьогодні 

цей спосіб передбачає використання таких сайтів, як 

www.engvid.com, www.manythings.org та інших подібних ресурсів. 

Тобто це сайти, де можна дізнатися різні аспекти англійської мови, 

потренуватися у використанні і запам'ятовуванні окремих слів, фраз і 

пропозицій.  

Метод викладання комунікативної мови заснований на ідеї, що 

успішне вивчення іноземної мови відбувається через його вивчення в 

реальних ситуаціях, що, в свою чергу, призводить до природного 

оволодіння і вмінню користуватися іноземною мовою. У педагога є 

дві основні функції: перша роль полягає в полегшенні процесу 

спілкування між усіма учасниками класу, а також використання різ-

них видів діяльності; Друга роль полягає в тому, щоб виступати в 

ролі лідера цієї групи, контролювати процес навчання, а також моти-

вувати учнів. Цей метод передбачає використання Skype, соціальних 

мереж для спілкування з носіями мови для створення ситуативних 

діалогів, коли учень як би занурений в розмовну обстановку. 

Висновки і перспективи подальших досліджень. 

Дослідив 4 основних метода вивчення іноземної (англійсь-

кої)мови :Grammar Translation; Direct Method; Audio-lingualism та 

Communicative Language Teaching,ми дійшли висновку,що останній 

метод є найбільш ефективним в сучасних умовах навчання іноземної 

(англійської) мови,за допомогою интернет ресурсів ,під час ди-

станційного навчання. Також наводимо приклад організації роботи в 
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аудиторії та самостійно, під час вивчення Англійської мови студен-

тами, за допомогою интернет технологій. 

Вправи для організації роботи іноземною мовою за допомогою 

використання інтернет-технологій 
 

Назва 

інтернет-

техно-

логії 

Теми вправ 

Giving directions (Як дістатися до пункту призначення) 

«Різні кана-

ли» (chat-

channels)  

Знайдіть онлайн-групу чату, в якій обговорюється географічне 

розташування місця в країні, і візьміть участь в обговоренні, 

зв'язавшись принаймні з двома-трьома учасниками. Роздрукуйте 

журнал чату та проаналізуйте його на наявність певної лексики  

Аудіо та 

відео кон-

ференції  

Обговоріть з партнером улюблене місце в місті, дайте один од-

ному поради, які пам'ятки відвідати у вашому місті  

Соціальні 

мережі  

Напишіть пост в блозі про недавню поїздку і поділіться вражен-

нями від вподобаного міста або країни в цілому. Запрошуйте 

інших користувачів до обговорення. Відвідайте інші туристичні 

блоги в різних країнах і прокоментуйте принаймні два-три з них  

Електронна 

пошта  

Розкажіть своєму другові по листуванню про історію вашого 

міста. Попросіть його розповісти про історію міста, в якому він 

живе  

Списки 

розсилки 

(mailing list)  

Створіть розсилку про цікаві місця у вашому місті (країні). 

Підпишіться на аналогічну розсилку про країну мови, що вив-

чається  

 

Веб-

форумы 

(web 

forums) 

 

Створіть форум на тему «Пам'ятки мого міста» і візьміть 

участь в його роботі 

 

Групи 

новин 

(newsgrou

ps) 

Знайдіть новини минулого року про своє місто та міста тих 

друзів, з якими ви вже познайомилися під час веб-форуму. 
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